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Zad. 1. (za 4 pkt.)

Wyznaczýc w sensie dystrybucyjnym pierwszą i drugą pochodną funkcji

 () =

½
0 dla  ≤ 0

− [] dla   0.

Zad. 2. (za 3 pkt.)

Czy istnieje stała  taka, że funkcja  () = 
1+4

wyznacza jądro przekształcenia fourie-

rowskiego? Odpowied́z uzasadníc.

Zad. 3. (za 4 pkt.)

Niech e () oznacza transformatę Hankela funkcji  (), zás e () oznacza transformatę
Hankela funkcji  (). Pokazác, że:

+∞Z
0

 ()  ()  =

+∞Z
0

 e () e () .
Zad. 4. (za 4 pkt.)

Rozwiązác równanie różnicowe

+3 − 8+2 + 21+1 − 18 = 3

z warunkami początkowymi 0 = 1 = 0, 2 = 1.
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 () =
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0 dla  ≤ 0

[]−  dla   0.

Zad. 2. (za 3 pkt.)

Funkcję  5
2
() wyrazíc za pomocą funkcji elementarnych.

Zad. 3. (za 4 pkt.)

Niech e () oznacza transformatę Hankela funkcji  (), zás e () oznacza transformatę
Hankela funkcji  (). Pokazác, że:

+∞Z
0

 () e ()  = +∞Z
0

 e ()  () .
Zad. 4. (za 4 pkt.)

Rozwiązác równanie różnicowe

+3 − 5+2 + 8+1 − 4 = 2

z warunkami początkowymi 0 = 1 = 0, 2 = 1.


